

Ukrajinská válka, dny 386 až 390

 pucara.org/post/guerra-de-ucrania-dia-390

20. března 2023

Přehled dnů 386 (čtvrtek 16. března) až 390 (pondělí 20. března) války na Ukrajině

Autor Tom Cooper - obranný analytik, historik, editor ACIG.info a série knih @War. Mimo jiné je autorem knihy Moskevská hra pokeru – Ruská vojenská intervence v Sýrii, 2015-2017, kterou vydala Helion & Company.

zkratky

AAB – výsadková útočná brigáda (Ukrajina)

AFU – Ozbrojené síly Ukrajiny

BTG - Taktická skupina - Prapor (700–800 vojáků, Rusko)

CAA - Armáda kombinovaných zbraní (Rusko)

CBU – kazetové bomby

CO – oficiál al mando

FSB – ruská tajná služba

GCAA – gardová kombinovaná armáda (Rusko)

GIAP – gardový stíhací letecký pluk (Rusko)

GMRB – gardová motostřelecká brigáda (Rusko)

GMRD – gardová motostřelecká divize (Rusko)

GTA – gardová tanková armáda (Rusko)

GTD – gardová tanková divize (Rusko)

GTR – gardový tankový pluk (Rusko)

HQ – velitelství

IFV - bojové vozidlo pěchoty

intel – inteligence

Keystone Cops in Moskva – Ministerstvo obrany (Rusko)

KIA – zabit v akci

LOC – Kontrolní linie (bývalá frontová linie mezi Ukrajinou a separatisty v oblasti Donbasu)

Mech – mechanizovaná brigáda (Ukrajina)

MANPAD – přenosný systém protivzdušné obrany

MBT - hlavní bojový tank

MIA – chybí v akci

MRB – Motorized Rifle Brigade (přidejte G na přední stranu, pokud jste gardisté)

MRD - motostřelecká divize (stejně jako G pro gardy). Většina ruských pozemních sil jsou motorizovaní střelci (tj. mechanizovaná pěchota s podpůrnými tanky).

SZ – severozápad.

OPSEC – provozní bezpečnost (prevence neúmyslného prozrazení potenciálně kritických nebo citlivých dat)

PGM – přesně naváděná munice

PMC – soukromá vojenská společnost/dodavatel

POL – benzín, olej, maziva

FRG – Armáda Ruské federace/Ruské ozbrojené síly.

RF-9xxxx – registrace ruského vojenského letectví.

RUMINT — Inteligenční fáma

SAM – střela země-vzduch

Jižní OSK – Jižní vojenský okruh (Rusko)

Tank — Tanková brigáda (Ukrajina)

TR – tankový pluk (Rusko)

UAF – Ozbrojené síly Ukrajiny

UCAV – bezpilotní bojový letoun.

VDV - Vozdushno-desantnye voyska (Fuerzas aerotransportadas rusas).

VKS - Vozdushno-kosmicheskiye sily (Fuerza Aérea-Espacial, Rusko).

VSRF - Ozbrojené síly Ruské federace.

Západní OSK – Západní vojenský okruh, SRN

WIA — zraněný v akci

ZSU – Ukrajinské ozbrojené síly

Při čtení různých komentářů z posledních dnů a týdnů je zřejmé, že příliš mnoho lidí má příliš mnoho času a každý to samozřejmě ví lépe. „Místo“ snahy přijít na to, co se děje, se příliš mluví o tom, kdo a co je správné a kdo a co je špatné a hlavně kdy a kde se ukrajinská protiofenzíva odehraje a co se stane. . Zdá se, že ve skutečnosti existují postavy, které vysvětlují bláznivé věci jako: "Nezáleží na tom, jestli Bakhmut zůstane, pokud je Melitopol stále v ruských rukou." Jsou lidé, kteří si stěžují, že důstojník ZSU byl degradován za to, že veřejně kritizoval nadřízené. Ale nejlepší ze všeho je, když si

superchytrí američtí poradci stěžují (veřejně, i když „nepřímo“) na výdaje ZSU na munici v oblasti Bakhmut, protože a to je super morbidní "toto vyčerpávání zásob nutných pro protiofenzívu." Samozřejmě, že to všichni opakují a staré o tom, že „vyvolávání sil k udržení Bakhmuta vyčerpává síly potřebné pro ukrajinskou protiofenzívu“, „jako by to bylo nějaké náboženské dogma“.

Prosit o odpuštění?

Také jsme viděli, jak super chytrí jsou američtí poradci, posledních 20 let v Afghánistánu a Iráku. A znovu na Ukrajině v únoru 2022, jen pro příklad. Ale: proč tak usilovně tlačit na ukrajinskou protiofenzívu? Proč by mělo být „dobré“, že se to „musí“ stát, že okupované oblasti musí být okamžitě osvobozeny a toto „musí“ nastat zítra? Dnes už je to vlastně lepší.

Částečně mi takové myšlenky připomínají Rusy a jejich představy o „Ukrajinu je třeba dobýt, musí padnout, Ukrajinci se musí podřídit, Západ se musí sklonit, všechno a všichni MUSÍ...“ a částečně mi připomínají pozdní Írán. počátkem roku 1981. Tehdy to bylo „Írán musí vrátit úder“, „Írán musí osvobodit Khuzestan“, „Buď Írán vrátí úder teď, nebo nikdy neudeří“ a samozřejmě: „Írán vyhraje, protože je lepší než Iráčany“ a pak to zlaté prohlášení: „uvidíte“. V tomto smyslu mi Ukrajinci připomínají Íránce: geeky, kteří znají každého lépe a všechno se musí dělat lépe než kdokoli jiný, a než najednou...

Výsledek?

Íránská veřejnost tlačila vlastní armádu do protiofenzívy, na kterou prostě nebyla připravena. Ale dobře, v lednu 1981 zahájila íránská armáda tu velkou protiofenzívu: vedla obrněnou divizi se třemi brigádami tanků Chieftain do dobře připravených iráckých pozic. V

nevhodnou chvíli, uprostřed období dešťů. Polovina vozidel byla ztracena, když uvízla v bahně, a další třetina byla vyvezena iráckými T-72.

Díky politikům, generálům salonů a válečným zpravodajům: zemřelo mnoho lidí. Nic nebylo splněno.

Nebo ano, po zbytek války už iránské brnění nehrálo důležitou roli. Nebo že Íránu trvalo další rok a půl příprav, než byla armáda skutečně připravena a její velitelé se skutečně pustili do práce. Teprve potom rozdrtili iráckou armádu v Chuzestánu a osvobodili celou provincii najednou. Je ironií, že samozřejmě nevím o nikom, kdo by spočítal všechny iránské ztráty z tohoto procesu „poučit se poučením“, a nikdo z politiků, generálů kabinetu nebo válečných korespondentů, kteří na konci osmdesátých let tlačili „jako čert“. odpovědnost za všechny iránské ztráty z ledna 1981.

Právě teď je situace na Ukrajině taková, že se VKS podařilo potlačit ukrajinskou PVO v oblasti Avdiivka nejen natolik, aby zamířila na místní ukrajinské opevnění pomocí 1500 kg naváděných pum „z odstavných střelnic“, ale dokonce i pro jejich Tu -22M-3 středních bombardérů k bombardování místa bombami FAB-3000 s volným pádem. A že to Su-34 dělá i s jinými modely munice, také při volném pádu.

Chápe někdo tam venku, co to znamená, nebo je to tím, že je to téměř neznámé, neděje se to, a proto je to jedno...?!?



Pro ty, co potřebuji nakreslit toto: PSU je tak zaneprázdněná obranou všech ukrajinských měst a energetické sítě před ruskými útoky s plochou dráhou letu a balistickými raketami, že nemá dostatek systémů protivzdušné obrany a raket země-vzduch, aby dostatečně chránila své jednotky. podél více než 1000 kilometrů frontové linie. Nemůžete krýt své dělostřelectvo rozmístěné v oblasti Avdiivka, což zase znamená, že toto dělostřelectvo nemůže zasáhnout ruské dělostřelectvo, což zase znamená, že ruské dělostřelectvo je stejně jako svobodné ruské letectvo k podpoře postupu jeho pozemních jednotek.

Ale za takových okolností chtějí provést protiofenzívu, co?

Přiznejte si to: všichni „musíme“ platit daně a musíme zemřít. To je jediná jistota v lidstvu.

Proto: NE, Ukrajina „nesmí“. Ne, ZSU NESMÍ přejít do útoku. Zvláště pokud NEJSTE připraveni. A právě teď NENÍ připraven. Chybí mu munice, chybí mu mini-UAV, chybí munice, chybí mu vybavení pro noční vidění, chybí munice, chybí mu systémy protivzdušné obrany, chybí munice, chybí mu zkušenosti a dobře vycvičení vojáci, chybí mu kvalifikovaní velitelé a stále potřebují více střeliva. A tam, kde tohle všechno nechybí, má narůstající problémy s vojáky, kteří jsou nemocní ze zabíjení: pokud máte problém to pochopit, jděte jako dobrovolník, strávte neděle střelením přes 100 lidí. Tak uvidíme, co se stane...

Uklidněte se a naučte se být trpělivý. Tohle není videohra, nic, co byste mohli ošidit tím, že budete mít nekonečné zásoby munice a vojáků – tohle je velká, masivní, vražedná, špinavá válka. Takové války se nevyhrávají bitím do prsou nebo vychloubáním, ale trpělivostí, pečlivým průzkumem, spoustou tréninku, zásobami dostatečného množství munice a zásob, opotřebováním nepřítele při výcviku dostatečného množství vlastních jednotek a pečlivým výběrem času a místa. To není vaše ani moje věc a není to věc všech ostatních salonních generálů a válečných zpravodajů na sociálních sítích – to je věc „queer generálů“ ZSU.